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Bericht der Gemeinderatssitzung vom 24. September 2020 

Als Vorsichtsmaßnahme im Kampf gegen Covid-19 wurde die Gemeinderatssitzung vom 24.09.2020 

ins Centre polyvalente in Trintingen verlegt.  

Mit sieben anwesenden Gemeinderatsmitgliedern war die Sitzung beschlussfähig und wurde von 

Bürgermeister Thomas Wolter geleitet. Die Räte Trine Guldager Bodker und Jean Thiltges waren 

entschuldigt. 

1. Einstimmig erfolgte der Beschluss, das Centre polyvalente Trintingen für die Abhaltung der 

Gemeinderatssitzung vom 24. September 2020 zu nutzen. 

 

2. Genehmigt wurde einstimmig der Wirtschaftsplan der Naturverwaltung für das Geschäftsjahr 2020  

 

3. Genehmigt wurde einstimmig der Wirtschaftsplan der Naturverwaltung für das Geschäftsjahr 2021 

  

4. Die Gewährung einer Urnengrabkonzession wurde einstimmig angenommen. 

 

5. Folgende Zusatzkredite wurden einstimmig befürwortet: 

• 14.000 EUR für die Anschaffung von zwei Defibrillatoren für Trintingen (vor dem Centre 

polyvalente) und Waldbredimus (vor dem Centre culturel),  

• 8.000 EUR für Wartungsarbeiten (neuer Zaun Spielplatz Trintingen) 

• 18.000 EUR für Hilfsleistungen durch das Sozialbüro,   

• 10.000 EUR für die Vergütung von Ersatz-Betreuungsstunden in der Maison Relais, 

• 60.000 EUR für die Beteiligung an den Betriebskosten des Abwassersyndikats SIDEST 

• 1.000 EUR für Ersatz-Betreuungsstunden in der Maison Relais durch Studenten 

• 1.200 EUR für Betreuungskosten für Kinder, die eine Schule außerhalb der Gemeinde 

besuchen 

• 2.000 EUR für die Anschaffung Mülltonnen 

 

 

6. Drei Notarielle Akte wurden einstimmig gut geheißen und unterschrieben.  

 

7. Folgende Abschlussrechnungen wurden einstimmig angenommen: 

• Neubau Spielplatz im Wohngebiet "Hinter Lautesch", 

• Neugestaltung der Rue Principale in Waldbredimus, 

• Reparaturarbeiten in der Rue de Moutfort in Ersingen, 

• Neugestaltung der Rue de Trintange in Waldbredimus, 

 

8. Abstimmung über Änderung des Logos der Gemeindeverwaltung Waldbredimus  

• 0 Stimmen für und 7 gegen das Logo A  

• 6 Stimmen für und 1 Enthaltung (L. Oberhag) für das Logo B 

 

9. Einstimmig wurde Neuverteilung des Congé politique für Syndikatsarbeit angenommen 

• Thomas Wolter: 3h SIDEST-Delegierter,  

• Jean-Claude Ruppert: 3h SIAER-Delegierter,  

• Mike Molling: 3h SIAER-Delegierter. 

 

10. Die Entscheidung, den Prozentsatz der für die Zusatz-Unterstützung für hohe 

Lebenshaltungskosten bei 40% des vom Nationalen Solidaritätsfonds gewährten Betrags zu belassen, 

erfolgte einstimmig. 

 

11. Der Neugestaltung eines Fußgängerüberwegs in Trintangen wurde einstimmig beschlossen (in 

Höhe Restaurant Trëntenger Stuff – Ampelanlage, Gestaltung für Personen mit eingeschränkter 

Mobilität).  Das Projekt wurde auf Vorschlag der Mobilitätskommission der Gemeinde initiiert. 
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12. In geheimer Abstimmung erfolgte die endgültige Ernennung eines Gemeindebeamten 

(Besoldungsgruppe B1). 

 

13. Fragen der Gemeinderäte an den Schöffenrat 

• Rat Mike Molling bat um Informationen über den Stand der Fusionsgespräche mit der Gemeinde 

Bous. 

• Rat Louis Oberhag erkundigte sich, ob es nach den Komplementarwahlen zu einer Erneuerung 

der Verteilung des zusätzlichen politischen Urlaubs kommen werde. 


